

记者昨探营合肥中考特长生考试现场,考生感叹:特长生考试好像亚运会比赛

记者 桑红青/文 李超钰/图

“注意防守!”“要打配合啊!”“好球!”……昨天,备受关注的合肥市9所高中特长生招生开考,与其他考试不同的是,此次考试更像是在打比赛,对抗实战性非常强。篮球、乒乓球、钢琴、电子琴……此次特长生考试着实让不少考生和家长开了眼界,考生说,参加特长生考试好像在打亚运会比赛。

感叹:考试好像是亚运会比赛

象棋、围棋、篮球、击剑、青少年电脑机器人、萨克斯、长笛、小提琴……昨天,合肥市区9所省示范高中及合肥二中、合肥168中学特长生招生开考,记者昨天在合肥一中考试现场发现,该校特长生招生像是一场大型的竞技比赛,有的项目优雅轻松、有的项目激烈对抗,确实令不少考生和家长大开眼界。

“参加特长生考试好像在打亚运会比赛。”昨天,来自合肥45中的一名考生说,自己报的是信息学,学校计划招生15人,而报考合肥一中并符合条件的只有17人,所以竞争压力相对较小,心情也比较放松。但一大早来到学校,发现篮球、象棋等项目都在考试,觉得这场考试跟参加亚运会比赛差不多,自己也像运动员了。

残酷:181名考生仅录取10人

“快传球!”“注意防守!”与其它竞技类考试相比,篮球项目考试竞争要激烈得多,今年的篮球项目从去年的摸高、定点投篮、百米跑等测试改为了实战对抗比赛。据合肥一中校长陈栋介绍,该校共有181名考生报考,最终圈定人数为20人,实际录取只有10人,所以竞争非常激烈。也是考虑今年报考人数较多,所以该校今年篮球测试有意删繁就简,一改往年的摸高等多项测试为对抗比赛,让学生在实战中一较高下。

据介绍,依照合肥一中规定,艺术类特长生必须具有西洋乐6级及以上等级证书,或初中阶段参加县(区)级及以上由教育主管部门主办的艺术比赛、展演活动中(西洋乐)县(区)个人一等奖、市级二等奖及以上获得者、集体项目市级一等奖及以上获得者也都有报名资格。



体育类特长生在进行对抗测试

高考期间出租车不得拒载考生

本报热线0551-2620110,将24小时接听你的投诉

星报讯(张翔 记者 王玉) 端午节假日期间,各级运管机构将严厉打击乱涨价等违规经营行为,特别是高考期间,杜绝发生出租车拒载考生的行为。这是昨日记者从省运管局端午期间运输计划中看到的消息。

即将到来的端午假期,正值2011年高考前夕,多数考生将提前到考点熟悉环境,加之探亲流和观光流的叠加,将使旅客运输在时间、数量和方向上相对集中。昨日省运管局公布了端午客流运输计划,要求各级运管部门根据端午节假期客流特点,拿出有效措施,并适度安排专

线,确保运力需求。

记者了解到,端午节假日期间,各级运管机构将加强道路运输市场监管,严厉打击乱涨价等违规经营行为,维护假日运输市场的正常秩序,特别是高考期间,杜绝发生出租车拒载考生的行为。各道路运输企业、客运站要鼓励出租汽车企业在高考期间积极组织爱心送考活动。

假日期间,各级运管部门将坚持24小时值班制度,确保“96333”24小时畅通,及时受理旅客和经营者的投诉。本报新闻热线0551-2620110,也将24小时接听你的电话。

合肥为创业者提供后续扶持服务

同时还将提供补助资金 标准为300元每人

星报讯(王梅 记者 刘元媛) 创业培训合格证拿到手,是否意味着创业就能取得成功?创业路上还能不能得到指导和扶持?记者昨日从合肥市人社局获悉,该市将通过创业培训后续扶持服务帮助创业者创业成功。

合肥市人社局表示,创业培训后续扶持服务原则上由合格学员创业项目计划所在地的县、区创业服务中心负责组织实施。服务内容包括:推荐和组织缺乏创业经验的人员到创业实训基地见习提高创业能力;组织专家对具备创业条件筹备创业的人员开展指导服务;每月至少一次电话或实地跟踪了解已创办企业的创办情况等。

创业培训后续扶持服务还将为创业培训合格人员提供补助资金。补助标准为300元/人,主要用于县区(开发区)创业服务中心、创业服务专家志愿团办公室、公共就业服务机构、创业培训定点机构,开展上门指导、专家咨询、专场活动等创业培训后续扶持服务的工作经费。

据悉,县区(开发区)创业服务中心、创业服务专家志愿团办公室、公共就业服务机构、创业培训定点机构,可按扶持创业培训合格人员成功创业人数,按季度向市人社、财政部门申请后续扶持服务补助资金。2009年、2010年的创业培训后续扶持服务补助资金也同时发放。

下个月,“神仙鱼”跑道全完工

新桥机场到市区将只需十几分钟

星报讯(记者 刘甜甜) 黄澄澄的“金元宝”(即航站楼)、一望无际的宽阔跑道……昨天上午,记者跟随省政府驻外办事处工作会议代表在肥考察时,来到了正在建设中的合肥新桥国际机场。这只活灵活现的“神仙鱼”,正在迅速变为现实。

在施工现场,项目负责人介绍说,目前新桥机场在建的本期主要工程以2020年为目标年,规划用地约495公顷,飞行区等级为4E级。现场施工方告诉记者,以后市民们从方兴大道、长江西路、合六叶高速公路、绕城高速等快速路网上机场高速,都可以直达新桥机场航站楼。“举个例子,从长江西路上机场高速,过来顶多也就十几分钟。”

电梯安全进社区活动昨举行

检修后合格证未换,可拨12365

星报讯(马海波 记者 李婉婷) 昨日,合肥市质监局联合安徽省特种设备检测院举办的“2011年电梯安全进社区宣传活动”在省城世纪金源购物广场举行。市质监局特设处、省特检院、包河区质监局的有关人员接受了市民咨询。

“小区里的电梯过了检验日期大半年,电梯里的检验合格证还没更换该怎么办?”省特检院的许林处长表示,可先询问物业电梯是否如期检修,如果答案是肯定的,可以向其索要新的检验合格证查看。许林提醒消费者,如遇电梯或其他特种设备的问题无法解答,可拨打12365进行投诉。

合肥农民养老保障人员将公示

你可以登录www.ahhfd.gov.cn查询

星报讯(王虎 记者 刘元媛) 记者昨日从合肥市人社局获悉,合肥第24批被征地农民养老保障拟定人员名单将于5月30日至6月5日在《合肥人力资源和社会保障网》www.ahhfd.gov.cn上予以公示。

具体为:庐阳工业区被征地农民;包河区望湖街道被征地农民(杨小郢“城中村”改造项目);经开区被征地农民(滨湖新区南区项目);瑶海区被征地农民(采石路、陈集路、醉翁亭路、和县路项目)。以后确定的被征地农民养老保障对象将继续在网上公示。

5月合肥重点企业用工需求增加

下周有两场招聘会企业“求贤”

星报讯(林云涛 戴皖松 汪波 记者 刘元媛) 5月以来,合肥市部分重点企业因建设加快和产量提高等原因用工需求量增加。为了帮助重点企业招工,合肥市启动重点企业服务月活动,将举办多场大型招聘会。

记者昨日从合肥市职介中心获悉,下周将举办包河区重点企业专场招聘会。合肥市人社局就业中心人力资源市场将于6月1日、2日举办重点企业专场招聘会。地点在庐江路130号,咨询电话:2633205。

市容环境卫生协会昨日成立

目前单位会员82家,个人会员23人

星报讯(胡少殊 见习记者 杨璨) 昨日,合肥市市容环境卫生协会正式成立,目前共接受会员105个,其中单位会员82家,个人会员23人。单位会员由渣土管理公司企业、环卫设备生产企业及服务企业等构成。协会的成立是为了加强环卫服务企业的管理,开展环卫行业的调研,推动环卫科技进步,发展市容环卫市场,促进行业的健康发展。

据悉,市容环境卫生协会的主要业务范围是搜集整理国内外市容环卫行业的基础资料;开展市容环卫行业调研,为业务主管单位制定产业政策和发展规划提出建议;宣传和推广环卫新技术、新产品、新工艺。